
チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
お子さんの活動等のスペースが十分に確
保されていましたか

27 0 0 0
・よく動く子ですが十分なスペース
がありました。

② 職員の配置数や専門性は適切でしたか 27 0 0 0
・皆様とても専門性が高く良かった
です。

③
活動スペースは、お子さんにわかりやす
い設定になっていましたか。また、事業所
の設備等は、適切でしたか。

27 0 0 0
・写真や絵などを使ってとても分か
りやすかったです。設備も問題あり
ませんでした。

④

活動スペースは、清潔で、心地よく過ごせ
る環境になっていましたか。また、お子さ
んの活動に合わせた空間になってました
か

27 0 0 0 ・とても過ごしやすかったです。
今後も安全、快適に過ごせる環境整
備に努めてまいります。

⑤
お子さんと保護者のニーズや課題に沿っ
た児童発達支援計画が作成されていまし
たか。

26 0 0 1
・気になっていた所を色々教えても
らえました。

⑥
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れていましたか

26 0 0 1 ・とてもよかったです。

⑦
活動プログラムが毎回工夫されていまし
たか

27 0 0 0
・楽しみながら学べるプログラムば
かりでした。
・とてもよく参考になりました。

お子さんに楽しく活動に参加していた
だけるよう、今後も努めてまいりま
す。

⑧
運営規程、利用者負担等について丁寧な
説明がされましたか

27 0 0 0 ・とても丁寧でした。

⑨
児童発達支援計画を示しながら、支援内
容や支援計画の説明がされましたか

27 0 0 0 ・分かりやすかったです。

⑩
保護者に対して必要な情報の提供が行
われましたか

27 0 0 0

⑪
保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われましたか。

27 0 0 0
・とてもよくしていただきました。
・気になる事や疑問に答えてもらえ
て助かりました。

⑫

保護者からの相談や申入れについて、対
応の体制が整備されているとともに、保
護者に周知・説明がされ、相談や申入れ
をした際に迅速かつ適切に対応されまし
たか

27 0 0 0
・とても丁寧かつ迅速に対応してい
ただきました。

⑬
個人情報の取扱いに十分な配慮がなさ
れていましたか

27 0 0 0

⑭
緊急時や感染症対応等について、保護
者に周知・説明がされましたか

26 0 0 1

⑮
非常災害の発生に備え、保護者に避難
経路等について、保護者に説明がなされ
ましたか。

26 0 0 1

⑯
お子さんは通所を楽しみにしていました
か

25 0 1 1

・家では体験させられないようなこ
とをたくさんさせて頂きました。
・毎回楽しみにして通うことができ
ました。
・途中から行きたい気持ちに変わっ
ていった様子でした。
・本人が何をする所なのか理解す
るまでは“行きたくない”と拒んでい
ました。
・行き渋りもしましたが結構楽しん
ではいました。

保護者とコミュニケーションをとり連
携しながら、お子さんに楽しく通所し
ていただけるよう今後も努めてまいり
ます。

⑰ 事業所の支援に満足していますか 27 0 0 0

・本人の驚いた顔や嬉しそうな顔を
見ることができて親も子も嬉しかっ
たです。成長にもつながったと思い
ます。
・癇癪していたけれど、たくさん声
掛けや前向きな態度で接してくれて
親としても感謝しています。
・自分（親）の意識が変わりました。
・満足しました。
・寄り添っていただいて本当に感謝
しています。
・来てよかったと思いました。

本市の療育支援が利用者に分かり
やすく、また、より満足度の高い体験
療育になるよう、今後も努めてまいり
ます。

施設の定期的な避難訓練に職員が
参加し、非常災害時に備えておりま
す。
緊急時に関する対応の説明をしてお
りますが、よりわかりやすい説明に努
めてまいります。ご協力ありがとうご
ざいました。

いただいたご意見を励みにして、今
後も保護者の目線に合った支援に努
めてまいります。

　保護者からの事業所評価の集計結果（公表）

公表：令和７年３月１４日

事業所名：緑療育相談児童発達支援事業所 保護者数　３０　　回収数　２７　　割合　９０％

今後も専門的見地から、適切な支援
を心がけてまいります。

今後も保護者とのコミュニケーション
を大切にしながら、ニーズや課題に
沿った支援を行ってまいります。

環
境
・
体
制

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度


